
11 сентября.
Классная работа.



Устный счёт
Множитель 2 10 4 5

Множитель 3 2 2 3 10
Произведение 12 30 24

Делимое  12 6 18 20 24

Делитель  2 3 2

Частное 6 3 5 8



Ластик стёр знаки.

86 * 6 =92
97 * 8 = 89
24 * 8 = 32
36 * 8 = 28
22 * 9 = 31

84 * 9 = 75
13 * 8 = 21
62 * 5 = 57
55 * 8 = 63



Сравните единицы длины

6дм  * 6 см
8 см  *  8 дм
9 дм  *  90 см
58 см  *  5дм 8 см
31 см  *  1 дм 3 см
25 см  *  2дм 7 см



Реши задачу 

Володя шёл по лестнице. Шагая через две 
ступеньки, он считал: «Один, два, три, 
четыре…». Когда ему нужно было 
сказать пять, то оказалось, что осталась 
одна ступенька. Сколько всего ступенек 
на лестнице?


